FI 1001 - Seccion 3
Prof. René A. Méndez

Ejercicio #4

1) Conceptual — Movimiento rectilineo (40%):

VELOCIDAD ACELERACION

a positiva positiva

Considere las siguientes combinaciones de signos de

b positiva negativa

velocidad y aceleraciéon de un mévil que se desplaza en una

[ positiva cero

trayectoria rectilinea infinita (no hay bordes). Describa qué

d negativa positiva

esta haciendo el mévil en cada caso, y en una frase de un

e negativa negativa

ejemplo de la vida real para cada situacion.

f negativa cero

g cero positiva

h cero negativa

2) Aplicacion — Movimiento a aceleracion constante (60%):

Dos particulas se sueltan simultdneamente, desde alturas
h; y hi+hy y se dejan caer sobre una mesa (ver figura).

1) Calcule h; en términos de h;, de modo que el
intervalo de tiempo entre golpes en la meas sea
igual al tiempo que le toma a la primera particula
en golpear la mesa,

2) Una tercera particula se suelta simultdneamente
con las anteriores desde una altura h;+hy+h;.
Calcule la distancia entre esta particula y la que
golpea justo antes, de modo que el intervalo de
tiempo entre golpes sucesivos sea constante,

3) Considere ahora una serie de masasi=1...N,
atadas por un hilo. En un instante dado el hilo se
corta en su parte superior. Para las mismas
condiciones sefialadas en 1) y 2) — y usando esos
resultados, calcule la distancia entre dos masas
cualesquiera j y j+1.

__o_.__.o_.“u*u‘og_g_

=

3

NB: Notar que no se le pregunta la altura de cada masa, solo su distancia relativa.
La gravedad, g, apunta hacia abajo.




Considere laz siguientes combinaciones de signos de velock-
dades v aceleraciones de un movil que se degpla—m en una

trayectoria rectilines. Deacriba qué esta haciendo el mavil en VELOCIDAD ACELERACION
cada caso vy en una frase de un ejemplo cotidiano para cada o L

i e a pasitiva positiva
situacian,

El mowvil acelera en la direccidon de su mowvi- | positiva fegativa
lento. tEs decir aumenta, su rapidez. Bjemplo: un o pasitiva cero
tho adelantando a otro en una autopista. d| negatva positiva

La aceleracion digminuye la, rapidez. Bjemplo. S T

] nagativa negativa
un auto frenando.
f negativa cerg

Instantaneamente la welocidad es constante.

cen positiva

Fjemplo: el metro entre estaciones anda con |2

aceleraciones minimas. h cero negativa

La velocidad es negativa, pero la aceleracion

disminuye la rapidez. Bjemplo: Un auto en sentido opuesto que frena pa-
ra, no chocar con nosotros (que vamosg en el auto de b}

Nuevamente la rapidez crece pues la, aceleracion eg en el mismo gentido
de la, rapidez. Bjemplo:

EI mowvil egta, con velocidad instantineamente constante. Be mueve el el
gentido opuesto al gje pogitivo. Hjemplo: un auto en el gentido opuesto
que no se dic cuenta gque va, a, chocar con nosotros ().

BI objeto esta, en repogo, pero Comienza, a, Moverss en el sentido pogitivo.
Bjemplo: el metro cuando parte.

El objeto esta, en reposo, pero comisngza, a moverss en el sentido negati-
vo. Bjemplo: un auto comenzando a moverse en marcha atras. [0.25
puntos c/u]
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